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63% / Lesson 6 / Leksyon 6

[H#~R2—-BAREVIT7—]

L9 T ¥ SVA / Words and phrases / Mga Salita

£9 2 Words Mga salita
SR to cut off / to cut out kuhain / gupitin
D is/are left natira / sobra
< to minus / to subtract minus / subtract / bawasan
THY to transform / to change / to convert ayusin
A Phrases Grupo ng mga salita

3/5mD T — T h 5

1/omDT—7% Z)vby,

How many meters of tape will be left when
you cut out 1/56m of tape from 3/5m of

Kapag ginupit ang 1/5m na tape mula
sa 3/5m na tape, ilang metro ang

DY T Amic . .

SEE Y tape? matitira”

47505 1/60K ¥ When you subtract 1/5 from 4/5, you can  |Kapag ang 1/5 ay binawas sa 4/5,
/612 ) £, get 3/5. makukuha ang 3/5.

12/5% N3AT ) I
THT e, 7612 ) ET,

If you convert 1 2/5 into an improper
fraction, it will become 7/5.

Magiging 7/5 ang 1 2/5 kapag isinaayos
ito sa improper fraction.
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